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"Rabok voltunk mostanáig" - vallotta be egy eddig titkolt hangfelvételen a balliberális pártok
költőfejedelme, Petőfi Sándor. A szónok ezt a beszédét szűk értelmiségi csoport - közkeletű nevükön:
mikiegerek - körében mondta el, egy esernyő alatt, még márciusban. A beszéd emellett annak
beismerését is tartalmazza, hogy ugyan Petőfi mindvégig tisztában volt a kard fényes mivoltával a
rablánchoz képest, társaival együtt mégis láncot hordott. Jobboldali politikusok szerint ez a
beismeréssorozat arra utal, hogy Petőfi mindvégig becsapta a népet, amikor a szabadság kultuszát
hirdette, önmagát szabad emberként állította be, mi több, másoknak is szabadságot ígért. A jobboldal
felhívta a figyelmet arra, hogy ő ilyet sohase tenne. A keresztény pártok azt kifogásolták, hogy - idézzük:
"Ez a statisztaszínészből felkapaszkodott, katonaságtól kiszuperált vidéki fiú a halottgyalázásig is elment,
hiszen beszédében arra uszít, hogy ássuk ki nyughelyeikről az oda tisztességgel eltemetett szent őseinket,
honalapító ősapáinkat, akiket nyomdafestéket nem tűrő módon kárhozottaknak nevez, és akik szerinte
nem nyughatnak a szolgaföldben." Politológusok azt hangoztatták, hogy a költőfejedelemnek sokak szerint
illegitim módon kikiáltott Petőfi ezzel a beszédével súlyosan sértheti azok érzékenységét, akik soha,
semmilyen körülmények között nem tudják elképzelni, hogy a magyar föld szolgaföld legyen. "A mi szent
földünket soha nem szánthatja fel az olyan Petőfi-félék rablánca, akik legszentebb nemzeti értékeinket
rombolják le a beszéd- és táncstílusukkal" - hangzik a nyilatkozatban. Elképzelhető - mondják a szakértők -
, hogy a "szolgaföld" említése sokakra a provokáció erejével fog hatni, és ezért föl fogják gyújtani a
földhivatalt, a Kacsóh Pongrác úti felüljárót és Petőfi Attila nyomozóhivatali vezető autóját is.

A legnagyobb ellenzéki párt máris jelezte, hogy ismét az utcára fogja hívni az embereket: "Petőfi
viselkedése fényesen igazolta a mi Talpra, magyar! nevű akciónk létjogosultságát, amit még a Gyurcsány-
botrány idején kezdtünk. Most Petőfinek is mennie kell a nagyok pantheonjából! Mi sohasem hazudtunk a
népnek. A bilincsek kulcsai jó kezekben: mi nálunk vannak. Ha sikerül lemondatnunk, Petőfi lesz az első,
akire rákerül majd a rablánc! Így mindenki láthatja, mennyire szemfényvesztőek azok a szavai, melyekkel
esküdözik, hogy "rabok tovább nem leszünk"" - fejezte be nyilatkozatát a jobboldal vezére, Szabolcska
Mihály. Petőfi Sándor a vádakra csupán anynyit válaszolt, hogy tanult Gyurcsány Ferenc esetéből, és nem
kíván reménytelen vitákba belemenni. S bár eredetileg Segesvárra indult volna, most úgy döntött,
Barguzinba megy, aztán otthon azt kezdenek ezzel, amit tudnak.
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